

Дополнительные средства для Энгельсской районной больницы:

Миллионы для Энгельсской больницы



Центральный корпус Энгельсской РБ.

В прошлом году медицинское учреждение получило больше 200 миллионов рублей из Территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Каждый из нас, приходя в больницу, рассчитывает не только получить качественную медицинскую помощь, но и оказаться в комфортных условиях. К сожалению, пока не все медицинские учреждения региона могут такие условия предоставить, ведь многие из них нуждаются в ремонте. Да и с лечением могут возникнуть неприятности, когда врач говорит вам, что аппарат, необходимый для той

или иной процедуры или анализа, сломался.

К счастью, решать такие вопросы помогает финансирование учреждений здравоохранения, которое идет по линии Территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС).

В 2015 году Энгельсской районной больнице было выделено 204,2 млн рублей из ТФОМС. Причем изначально для данной больницы планировалось выделить только 150 млн рублей, а дополнительные средства были направлены на решение возникших у больницы проблемных вопросов.

Энгельсская районная больница - это многоструктурное лечебное учреждение, обслуживающее территорию всего Энгельсского района. Оно по праву считается одним из самых крупных учреждений здравоохранения в области, так как в его структуру, помимо поликлиники, входят сельские амбулатории, фельдшерско-акушерские пункты, самый удаленный из которых находится на расстоянии нескольких десятков километров от головной организации.

На протяжении долгого времени жители района были лишены возможности прохождения ряда исследований ввиду неисправного состояния аппаратуры. Но благодаря дополнительному финансированию появилась возможность провести ремонт оборудования. На эти цели ушло более 10 млн рублей. Ремонт ультразвуковой системы позволил осуществлять УЗИ, которые играют важную роль в постановке диагноза

заболеваний внутренних органов. Кроме того, был проведен текущий ремонт помещений поликлиники. Важно, что удалось уделить внимание потребностям удаленных от центра сельских врачебных амбулаторий и ФАПов. Были отремонтированы 14 фельдшерско-акушерских пунктов в таких селах, как Красноармейское, Красный Яр, Липовка и др. Общая сумма, затраченная на ремонт зданий учреждения, составила 27,2 млн рублей.

В рамках дополнительного финансирования более чем на 4 млн рублей была приобретена необходимая аппаратура: стоматологическое и гинекологическое оборудование, анализаторы гемоглобина, микроколориметры, медицинские утилизаторы, воздушные стерилизаторы, электронные весы, механические ростомеры и многое другое, что позволит повысить качество предоставляемых медицинских услуг для пациентов больницы.



После ремонта.



Отремонтированный стоматологический кабинет.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ



Директор Фонда медицинского страхования Андрей САУХИН:

- Денег на все, как всегда, не хватает, тем более в наше время. Но благодаря вниманию к медицине со стороны губернатора Валерия Васильевича Радаева происходит стабильное финансирование из областного бюджета. И это несмотря на проблемы с дефицитом бюджета в условиях кризиса.

СКАЗАНО

Главный врач ГАУЗ СО «Энгельсская РБ» Михаил АФАНАСЬЕВ:

- Благодаря дополнительно выделенным средствам из ТФОМС в 2015 г. ГАУЗ СО «Энгельсская РБ» значительно улучшило диагностическую базу. Ремонт передвижного флюорографа позволит увеличить осмотр сельского населения на туберкулез и онкопатологию. Также проведенные ремонтные работы позволили сделать пребывание пациентов более комфортным и безопасным. Особенно актуальны эти мероприятия на селе.



Ультразвуковая система.